



«Их успех – результат упорной работы»

Юные арамильцы одержали математическую победу в конкурсе

В МБУ ДО «СЦДТТ» прошел традиционный областной математический конкурс «Малая Медведица». Это мероприятие уже стало ежегодной традицией, объединяя школьников пятого и шестого классов со всего региона.

В этом году в конкурсе приняли участие 186 команд из образовательных учреждений Свердловской области.

Особое внимание заслуживает участие трех команд МАОУ «СОШ №4». Несмотря на высокую конкуренцию, ребята показали великолепные результаты. Команда 5-В класса «Квадратные корни» заняла первое место (Грязнова Аня, Коренькова Женя, Тюрина Таня), команда 5-В класса «Теорема Пифагора» заняла первое место (Тяпков Лев, Шумкова Соня, Большаков Ярослав), команда 5-Ж класса «Формула успеха» заняла второе место (Сарапулова Мирослава, Еланцев Иван, Бартон Варвара). Руководитель команд – заместитель директора по УВР, учитель математики Оксана Терешкова.

– Эти достижения стали настоящим поводом для гордости не только для самих участников, но и для всех педагогов и родителей, – говорят в школе №4. – Мы поздравляем наших талантливых учеников с такими высокими результатами! Их успех – это результат упорной работы, настойчивости и стремления к знаниям. Такие мероприятия помогают развивать интерес к математике и способствуют формированию важных жизненных навыков, таких как умение решать нестандартные задачи и работать в команде. Поздравляем всех участников конкурса и желаем дальнейших успехов в учебе и жизни!

Конкурс «Малая Медведица» продолжает оставаться важной площадкой для выявления и поддержки молодых талантов. Мы уверены, что такие инициативы играют ключевую роль в воспитании будущих ученых, инженеров и лидеров нашего общества. Пусть эта победа станет лишь началом большого пути к новым вершинам.

Информация и фото:
школа №4, город Арамиль



В торжественной обстановке

Юный арамильец получил паспорт из рук Заместителя Губернатора Свердловской области.

На площадке Центра сохранения истории Уральского добровольческого танкового корпуса состоялась торжественная церемония вручения паспортов в рамках Всероссийского проекта «Мы – граждане России!». Посвящено мероприятие было празднованию Дня народного подвига по формированию Уральского добровольческого танкового корпуса.

Первые паспорта получили 18 школьников Свердловской области, среди которых был наш земляк – активист из первичного отделения школы №4 Арсений Горяченко.

На торжественной церемонии участники получили главный в своей жизни документ и эксклюзивные подарки – обложку для паспорта и значок с символикой «Движения Первых». Вручил их ребятам Заместитель Губернатора Свердловской области Павел Креков.

С приветственным словом к ребятам обратился Борис Ильиных, Председатель Совета ветеранов Уральского добровольческого танкового корпуса. Получая паспорт в такой торжественной обстановке, ребята убедились, какую ответственность теперь несут: с честью и достоинством защищать непоколебимость страны, ее границы, суверенитет, трепетно и бережно относиться к ей многовековой истории, культуре, архитектуре, сохранять традиции и ценности.

Организаторы церемонии в рамках проекта «Мы – граждане России!» – региональное отделение «Движения Первых в Свердловской области» и Главное управление МВД России по Свердловской области. В 2024-2025 году данная акция на территории Свердловской области объединила более 5500 обучающихся, которым исполнилось 14 лет.

Информация и фото:
«Движение Первых»

«Пасхальные перезвоны»

В Арамили объявлен Муниципальный конкурс на православную тематику

Это конкурс семейного и детско-юношеского творчества, который проводится в области изобразительного и декоративно-прикладного искусства.

Конкурс детского и юношеского творчества направлен на приобщение детей и подростков к православной культуре и православным праздникам, осмысление детьми посредством изобразительного и декоративно-прикладного искусства великого события Воскресения Иисуса Христа, передача Пасхальной радости всего тварного мира; выявление талантливых и одаренных детей; сохранение и популяризация лучших традиций народного творчества.

Основная тематика работ: «Пасхальное ликование», «История праздника – Евангельские сюжеты», «Пасха в моей семье», «Пасхальный натюрморт», «Храм пасхальный».

Принимается художественная работа в любой технике (гуашь, акварель, масло, акрил, пастель, батик, коллаж, фотография и т.п.).

Работы на конкурс присыпать не нужно: достаточно приложить фотографии рисунка.

Приветствуется, если: работы соответствуют некоторым требованиям: выполняются в графической (карандашом), или живописной (акварелью, гуашью, пастелью, маслом, тушью), или смешанной технике; жанр и техника исполнения работ не ограничиваются.

Рекомендуемый формат рисунков: А3 и А4. Работы имеют поля шириной не менее 0,5 см, но сами рисунки не оформляются паспарту или рамами. Каждая



работа сопровождается этикеткой (в нижнем правом углу – если это ИЗО) с указанием: название работы, фамилия, имя, возраст автора. Работы должны отражать только православные пасхальные традиции; запрещается использование пищевых продуктов. К участию в конкурсе принимаются как индивидуальные, так и коллективные работы.

Конкурс проводится в трех возрастных категориях: первая группа - до 8 лет; вторая группа - 8-11 лет; третья группа - 12-17 лет.

В конкурсе могут принимать участие учащиеся общеобразовательных (средних), средне-специальных учебных заведений, учреждений дополнительного образования, воскресных школ, Детских домов творчества, воспитанники дошкольных и других детских образовательных учреждений Арамильского и Сысерского благочиний (городских округов).

Выставки творческих работ конкурса проводятся в ДК по месту жительства.

На школьном этапе конкурса число призовых мест не ограничено. Каждый участник конкурса получит диплом. Победители на месте награждаются дипломами, руководители победителей – Благодарственными письмами, остальные участники – Благодарностями.

Организаторы конкурса – Арамильское и Сысерское благочиния.

Время проведения конкурса – до праздника Пасхи.

Прием от образовательных учреждений Протокола жюри и фото работ – до 12 апреля 2025 года на эл. адрес: chirkova203@yandex.ru.

По всем организационным вопросам обращаться по телефону 8-912-28-38-359, chirkova203@yandex.ru (Татьяна Леонидовна Чиркова, помощник благочинного).